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Mpoaaxxa
KBapTupa 3-k 60.2 M2 napk NMNo6eabl

CaparTos, MNMapk Mob6eabl

r CapaTos, yn BeceHHdaqa, O 2

« £ 5100 000




MNpennaraeTca K Npoga)ke TpeXKoOMHaTHas
KBapTUpa B CapaToBe, pacrofioXXeHHasa Ha ynumue
BeceHHel B palioHe Napka MNobeabl.

O6Laa nnowanb coctaBngeT 60.2 M?, Kunnasa
nnowanb 43.4 M2, nnowagb KyxHM 6.9 M2,

KBapTupa HaxoounTca Ha 7 aTaxke 9-3Ta)XHOro goma.
CaHy3en pa3genbHbiv. 1 6ankoH, 1 nogxXma.

B kBapTMpe TpebyeTca peMOHT.

MnaHMpoBKa NpeasiaraeT ABa BapmaHTa
pa3MelleHMa KOMHaT.

Mepen BXxoooM TaMbyp Ha 2 KBAapTUpPbI.

YNCTbIM Noabe3. YXOXKEHHbIV OBOP C AETCKOM
MSoWaaKom M NnapKoBKowW. Bca nMHGpacTpyKTypa
PAOOM.

OTNnYHoE NpeanoXeHme anga Tex, KTo xodeT
NPMobpecTn HEOBMIKMMOCTb M BMTOXXUTb CpeacTBa
B €e PEMOHT 1 0BYCTPOMNCTBO.

Tun coenku - ceobogHada. NonHoe conpoBoXaeHue
coenku.




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

Ob6ulaga nnolwanb: 60.2 M2
MNnouwanb KyxHW: 6.9 m?2

STaxken B gome: 9

Tun 6ankoHa: 2 6ankKoHa
CocToaHMe o6bekTa: NJIoxoe
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.5 M.
Tun nnaHnpoBkK: O6a BapMaHTa

[[oO MoCcTpoMKM aomMa: 1976 r.
Xunaqa nnowanb: 43.4 M2

STax: 7

Twn caHy3na: PasgenbHbln
PeMOHT: TpebyeT peMoHTa

Bwva 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tvn goMa: NaHesIbHbIN

Twn coenkn: CBo6opHada
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